



## DJEČJI VRTIĆ VINKOVCI

J. J. Strossmayera 7, 32100 VINKOVCI

Ravnateljica tel./fax: 032 304-261; Uprava tel.: 032 304-260

www.dv-vinkovci.hr e-mail: dv-vinkovci@vk.ht.hr dv.vinkovci@gmail.com

OIB:68478848439 MB:3367797 IBAN: HR76 2340009 1100203125

KLASA: 400-01/22-01/01

URBROJ: 2196-4-12-01-22-5

Vinkovci, 21. studenoga 2022.

GRAD VINKOVCI

Upravni odjel društvenih djelatnosti  
n/p pročelnica Andrea Vinković, dipl. iur.

**PREDMET: Obrazloženje Prijedloga financijskog plana za razdoblje 2023. -2025. godine**

### Sažetak djelokruga

Dječji vrtić Vinkovci je javna ustanova koja je multidimenzionalni, interaktivni i dinamični proces kojim u okviru predškolskog odgoja i obrazovanja ostvaruje redoviti program njege, odgoja, obrazovanja, zdravstvene zaštite, prehrane i socijalne skrbi djece rane i predškolske dobi.

U Dječjem vrtiću Vinkovci nastojimo njegovati kulturu igre kao bitan medij za razmjenu informacija i osnaživanje socijalnih kontakata među djecom. Želimo da je naš vrtić mjesto gdje će se dijete osjećati sigurno i zaštićeno, a s druge strane imati priliku za istraživanjem, proučavanjem i boravku na mjestu gdje mu je omogućena čarolija i radost otkrivanja nečeg novog, mjesto gdje će radosno učiti, odrastati i živjeti

1. Naziv programa: Odgojno-obrazovni program rada s djecom rane i predškolske dobi
2. Ciljevi programa (što se programom želi postići):

Stvaranje optimalnih uvjeta za življenje, razvoj, odgoj i učenje djece rane i predškolske dobi kroz fleksibilnu organizaciju predškolske ustanove koja uvažava i poštuje aktualne potrebe, potencijale i prava djeteta.

Cjeloviti razvoj odgoj, učenje djeteta i razvoj kompetencija temelje se na shvaćanju djeteta kao cjelovitog bića te prihvaćanju integrirane prirode njegova učenja u organizaciji odgojno-obrazovnog procesa u vrtiću. U tu svrhu potrebno je djetetu ponuditi što više različitih programa.

3. Način ostvarenja cilja ( kako se nastoji realizirati program, tko je korisnik ili primatelj usluge)

Program se realizira vodeći se načelima fleksibilnosti odgojno-obrazovnog procesa, ostvarivanjem partnerstva s roditeljima i širom zajednicom, osiguravajući kontinuitet u odgoju i obrazovanju.

Dječji vrtić Vinkovci obavlja djelatnost u 7 objekata. U pedagoškoj 2022./2023. godini upisano je 509 djece u 26 odgojnih skupina.

Središte i polazište rada jesu potrebe i interesi naše djece, roditelja i lokalne zajednice. U planiranju aktivnosti vodimo se načelima individualizma, nepristranosti i interdisciplinarnosti. Bitne pretpostavke

ostvarivanju ciljeva postavljenih u kurikulumu su: podizanje stručnih kompetencija odgojitelja, kvalitetna suradnja na relaciji roditelji-vrtić, prepoznatljivost i podrška lokalne zajednice. Prioritetna područja unapređenja u ovoj pedagoškoj godini su: organizacijsko vođenje ustanove, kultura ustanove te kurikulum i odgojno-obrazovni proces.

Stvaranje uvjeta za potpun i skladan razvoj djetetove osobnosti, doprinos kvaliteti njegova odrastanja i posredno, kvaliteti njegova obiteljskoga života te osiguravanje takvih uvjeta koji jamče razvoj svih sposobnosti svakoga djeteta i osiguravaju jednake mogućnosti svoj djeci kroz:

- zadovoljavanje specifičnih komunikacijskih, razvojnih i obrazovnih potreba djeteta
- osmišljavanje aktivnosti u kojima će dijete moći iskazivati svoje potencijale
- stvaranje kreativnog ozračja (raznovrsni materijali za istraživanje i stvaranje) zainteresiran, nedirektivni stav odgojitelja
- usvajanje vještina potrebnih za zadovoljavajuće funkcioniranje u socijalnom okruženju.

Cjeloviti razvojni programi ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja provode se za djecu od navršene prve godine do polaska u osnovnu školu. Nudimo cjelodnevne (10-satne) programe u trajanju od 6.30 sati do 16.30 te poludnevne (5-satne) programe koji počinju s radom u 7.00 i traju do 12.00 sati.

Provodimo Program obogaćen katoličko vjerskim sadržajima u područnim objektima Pčelica, Vladimir Nazor, Stribor i Naša radost. Cilj katoličkog vjerskog odgoja je odgajati religioznu dimenziju djeteta i oplemeniti ju za ljudske vrijednosti: savjest, intelekt, karakter, vjera ljubav, nada i osobnost. U redoviti program integrirani su elementi katoličkog vjerskog odgoja, gdje se indirektno, kroz igru, u djetetu potiče ljubav prema istini, dobroti, životu. Tako se na spontan i blag način, poštujući dječju prirodu, njeguje i duhovna dimenzija djeteta. Pažljivo osmišljeni poticaji i aktivnosti uče dijete ljubiti i poštovati sebe i druge, ujedno ga odgajajući za odgovornost prema cijelome svijetu. Program provode posebno educirane odgojiteljice.

Program predškole provodi su u područnom objektu Vladimir Nazor, a ciljevi programa su osigurati okruženje u kojem će djeca najviše moguće razviti svoje potencijale, zadovoljiti svoje aktualne interese i time steći znanja, vještine i navike koje će mu omogućiti uspješnu prilagodbu novim uvjetima života, rasta i razvoja, što ga u školi očekuju.

Program ranog učenja engleskog jezika provodimo u područnim objektima Lenije i Pčelica. Ciljevi programa su omogućiti djeci da kroz raznovrsne poticaje na igru, istraživanje, stvaranje, druženje i suradnju u spontanoj interakciji s odgojiteljicom i drugom djecom, na njemu primjeren i zanimljiv način razvija senzibilitet za engleski jezik.

#### 4. Zakonske i druge podloge na kojima se zasniva program

1. Konvencija o pravima djeteta (2001.), Zagreb: Državni zavod za zaštitu obitelji, materinstva i mladeži.
2. Nacionalni kurikulum za rani i predškolski odgoj i obrazovanje (Narodne novine 5/15).
3. Programsko usmjerenje odgoja i obrazovanja djece predškolske dobi (Glasnik Ministarstva prosvjete i kulture, broj 7/8, 1991. godine).
4. Slunjski E. (2006). Stvaranje predškolskog kurikuluma. Zagreb: Mali profesor.
5. Strategija obrazovanja, znanosti i tehnologije (Narodne novine 124/2014)
6. Zakon o predškolskom odgoju i naobrazbi (Narodne novine, broj 10/97)



## 5. Pokazatelji rezultata na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava

Pokazatelji rezultata su kvalitetan i poticajan kontekst, usmjerenost na dijete i njegove aktualne potrebe, osiguravanje kvalitetnih i sigurnih uvjeta za život, razvoj, učenje i odgoj djece rane i predškolske dobi. Nadalje, kako bi se osigurala kvaliteta rada važno je stručno usavršavanje radnika, ali i edukacija za dodatne programe koje želimo u vrtiću provoditi (Kraći program plesa, kraći program provođenja dramskog odgoja, kraći program njemačkog jezika).

## 6. Pokazatelj uspješnosti

- Kraći Program ranog učenja engleskog jezika
- Program predškole
- Kraći program katoličkog vjerskog odgoja
- Unicef program za roditelje „Rastimo zajedno“
- Radionice za očeve „Klub očeva“ Rastimo zajedno

Pokazatelj uspješnosti Dječjeg vrtića Vinkovci							
Pokazatelj rezultata	Definicija	Jedinica	Polazna vrijednost	Izvor podataka	Ciljana vrijednost (2023)	Ciljana vrijednost (2024)	Ciljana vrijednost (2025)
Zdravlje i prehrana (Sajam zdravlja)	Povećanjem broja djece koja se uključuju u aktivnosti vezane za zdravlje i prehranu utječe se na osvješćivanje važnosti zdrave prehrane od najranije dobi te time prevenira zdravstvene i psihološke teškoće u kasnijoj dobi	Udio djece obuhvaćene aktivnostima i poticajima vezanih za zdravlje i prehranu	100%	Svi područni objekti Dječjeg vrtića Vinkovci	100%	100%	100%
Zdravlje i tjelesna aktivnost (Mozak u akciji)	Povećanjem obima tjelesnih aktivnosti u redovitom odgojno-obrazovnom radu osvijestiti kod djece važnost aktivnog bavljenja tjelesnim aktivnostima i sportom	Udio djece obuhvaćene tjelesnim aktivnostima	100%	Svi područni objekti Dječjeg vrtića Vinkovci	100%	100%	100%
Ekologija i prava djece (Kad djeca spašavaju svijet; Gdje li su nestala uskršnja jaja?)	Povećanjem obima aktivnosti i poticaja vezanih za ekologiju osvijestiti djeci važnost sudjelovanja u donošenju odluka za bolju sutrašnjicu; osvijestiti djeci koliko smo svi kao pojedinci važni u očuvanju i razvoju grada u kojem živimo	Udio djece obuhvaćene aktivnostima vezanih za ekologiju i prava djece	90%	Svi područni objekti Dječjeg vrtića Vinkovci	90%	90%	90%

Naziv aktivnosti	Cilj aktivnosti	Sudionici	Organizator	Vrijeme održavanja	Ciljana vrijednost aktivnosti u eurima
Gdje li su nestala uskršnja jaja?	Osvijestiti djeci važnost važnih datuma u godini. Obilježiti blagdan Uskrsa.	Svi područni objekti Dječjeg vrtića Vinkovci	Dječji Vinkovci vrtić	ožujak 2023.g.	265,00
Sajam zdravlja	Osvijestiti važnost zdrave prehrane od najranije dobi te time prevenirati zdravstvene i psihološke teškoće u kasnijoj dobi	Svi područni objekti Dječjeg vrtića Vinkovci	Grad Vinkovci	travanj 2023.g.	136,00
Kad znanost zagri svijet	Približiti djeci znanost na popularan, veseo i djeci razumljiv način. Obilježiti Dan znanosti u Hrvatskoj	Svi područni objekti Dječjeg vrtića Vinkovci	Dječji Vinkovci vrtić	travanj 2023.g.	265,00
Cvjetni korzo	Sudjelovati u gradskoj manifestaciji „Cvjetni korzo“	Svi područni objekti Dječjeg vrtića Vinkovci	Grad Vinkovci Udruga Vinkovački karneval	svibanj 2023.g.	136,00
Kad djeca spašavaju svijet	Povećati obim aktivnosti i poticaja vezanih za ekologiju. Osvijestiti djeci važnost sudjelovanja u donošenju odluka za bolju sutrašnjicu. Osvijestiti djeci koliko smo svi kao pojedinci važni u očuvanju i razvoju grada u kojem živimo	Svi područni objekti Dječjeg vrtića Vinkovci	Dječji Vinkovci vrtić	travanj 2023.g.	265,00



Mozak u akciji	Stimulirati mozak u najranijoj dobi djeteta kako bi se osigurao razvoj sposobnosti koje će biti ključne u odrasloj dobi. Usvajanje pozitivnih zdravstvenih navika te izbjegavanje štetnih i rizičnih ponašanja.	Svi područni objekti Dječjeg vrtića Vinkovci	Dječji vrtić Vinkovci	svibanj 2023g.	265,00
Stručni skup u organizaciji Agencije za odgoj i obrazovanje	Stručno usavršavanje za odgojitelje i stručne suradnike dječjih vrtića	Svi odgojitelji i stručni suradnici Dječjeg vrtića Vinkovci	Agencija za odgoj i obrazovanje Dječji vrtić Vinkovci	travanj 2023.g.	2.654,00

Prijedlog financijskog plana Dječjeg vrtića Vinkovci za 2023. godinu sastoji se od:

- procjene prihoda i primitaka iskazane po izvorima za razdoblje 2023. - 2025.g.,
- plana rashoda i izdataka za 2023. godinu razvrstane prema proračunskim klasifikacijama i projekcija plana rashoda i izdataka za 2024. i 2025.g.,
- obrazloženja prijedloga financijskog plana.

Prema dostavljenoj tablici od Osnivača u Prijedlogu financijskog plana 2023.-2025. godine, prihodi su planirani na petoj razini i razvrstani su prema izvorima financiranja, programskoj, funkcijskoj i ekonomskoj klasifikaciji. U priloženim tablicama planirani prihodi najvećim dijelom su od Osnivača ( Grad Vinkovci ) te vlastiti prihodi, mali dio se odnosi na prihode od Općina koje sufinanciraju djecu koja pohađaju naše vrtiće, te dio od MZO za provođenje programa predškole .

U tablici pod Opći dio naveli smo predviđeni višak prihoda iz 2022. godine u iznosu od 5.000 eura (37.672,50 kn). Prema trenutnoj situaciji u 2022. godini očekuje se manjak prihoda koji će se pokriti viškom prihoda iz 2021. godine.

Sukladno planiranim prihodima realizirana je tablica rashoda na petoj razini te trećoj i drugoj razini, također klasificiranoj prema izvorima financiranja, programskoj, funkcijskoj i ekonomskoj klasifikaciji.

U dijelu Kapitalno ulaganje planirano je 600 eura za kupnju skenera u tajništvo (konto 42211). Na uredskom namještaju (konto 42212) planirano je 1.400 eura za kupnju uredskih stolaca i police za registratore u uredu tajnice. Pod stavkom Radio i TV prijarnici (konto 42221) planirana je kupnja interaktivne pametne ploče u uredu ravnateljice. Naveli smo kupnju klima uređaja u vrtićima na stavci Oprema za grijanje, ventilaciju i hlađenje (konto 42231). Pod stavkom Uređaji (konto 42271) planirana je zamjena hladnjaka u slučaju kvarova. Na stavci Oprema (konto 42273) planirano je ukupno 35.900 eura (opremanje vrtićkih soba dječjim namještajem u DV Pčelica, kupnju termos lonaca u kuhinji, ugostiteljsku perilicu suđa i sudoper u kuhinji u Jaslicama).

U Planu je navedena kupnja vozila za prijevoz hrane (26.600 eura) budući je jedno vozilo Vrčića dotrajalo. Budući su u 2022. godini odobrena sredstva za izgradnju novog vrtića i dogradnju DV Stribor i DV Naša Radost Osnivač je naveo sredstva pod dodatnim ulaganjima na građevinskim objektima (konto 45111) u financijski plan za 2023. godinu u iznosu od 13.300 eura sanacije i adaptacije.

Pod Stručno, administrativno tehničko osoblje na stavci plaće za zaposlene povećana su sredstva budući je povećana osnovica, zatim napredovanja odgojiteljica u zvanje mentora i savjetnika te dogradnja dvaju vrtića gdje će biti otvorene nove odgojno obrazovne skupine. Na stavkama Regres za godišnji odmor i Nagrade naveden je neoporezivi iznos za isplatu božićnice, uskrsnice i regresa za sve radnike Vrčića.

Na stavci Darovi (konto 31213) naveden je iznos od 5.000 eura koliko je potrebno da se neoporezivo isplati dar za Svetog Nikolu.

Iznos od 14.000 eura naveden je na Naknadama za bolest, invalidnost i smrtni slučaj (konto 31215) budući se isplate na navedenoj stavci ne mogu točno predvidjeti.

Na stavci Otpremnina naveli smo sredstva za isplatu triju otpremnina.

Doprinosi za obvezno zdravstveno osiguranje uvršteni su sukladno pravdanju dijela bruto plaće.

Pod općim poslovima planirani rashodi su realni i na bazi troškova prethodnih godina. Povećanja sredstava na nekim stavkama dogodila su se najvećim dijelom zbog povećanja cijena na tržištu.

Stavke dnevnica, smještaja na službenom putu, troškova prijevoza na službeni put, seminara, tečajeva i stručnih ispita planirane su u skladu s obvezom stalnog educiranja i usavršavanja radnika i što kvalitetnijeg obavljanja redovnog rada u Vrčiću te edukaciju nekoliko odgojiteljica u učenju engleskog jezika kako bi se u sklopu redovnog odgojno obrazovnog rada provodio program ranog učenja engleskog jezika te plesnog i dramskog programa.

Naknada za prijevoz na posao i s posla planirana je sukladno broju radnika.

Povećane su stavke materijal i sredstva za čišćenje i održavanje (konto 32214) i namirnice (konto 32224) zbog povećanja cijena na tržištu. Unatoč poskupljenjima u Vrčiću se brine o provođenju zdrave prehrane od najranije dobi djeteta.

Stavke električna energija, plin, motorni benzin i dizel gorivo te opskrba vodom također su planirane u nešto većem iznos zbog već navedenih razloga o poskupljenju cijena.

Iznos na Sitnom inventaru je nešto uvećan (konto 32251) jer uz česte izvanredne troškove planiraju se kupiti plahte, navlake i popluni za dječje krevetiće, tepisi, posuđe za posluživanje koje nedostaje po vrtićima (inox zdjele, bokale i tacne), usisavači, plastično posuđe te plastične zidne stalke (pretinci za odlaganje za svako dijete) za sve vrtiće.

Službena, radna i zaštitna odjeća i obuća (konto 32271) planira se kupiti za odgojiteljice, spremačice, kuhare i majstore.

Obvezni i preventivni zdravstveni pregledi zaposlenika (konto 32361) su veći jer se planiraju obaviti sistematski pregledi svih zaposlenika u iduće dvije godine.

Na uslugama ažuriranja računalnih baza (konto 32381) planirani su veći rashodi jer se planira kupnja tri original Microsoft Office programa.

Povećana je stavka Ostale nespomenute usluge (konto 32399) jer će se u 2023. godini održati stručni skup za odgojitelje u sklopu Agencije za odgoj i obrazovanje.

Usluge platnog prometa (konto 34312) planirane su na temelju nastalih troškova prethodne godine.

U tekućem i investicijskom održavanju, na stavkama materijala za tekuće i investicijsko održavanje planirana sredstva su povećana u odnosu na prethodnu godinu. Na stavci Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje postrojenja i opreme (konto 32242) razlog povećanju je izrada polica za centralnu kuhinju. Ostale stavke su nešto povećane zbog povećanja cijena na tržištu.

Na uslugama za tekuće i investicijsko održavanje građevinskih objekata (konto 32321), planirana su sredstva radi izgradnje nadstrešnice, betoniranja i postavljanja pločica u garaži u Striboru te izrada ograde u DV Pčelica.



Iznos na uslugama tekućeg i investicijskog održavanja postrojenja i opreme (konto 32322) je planiran na bazi prethodne godine radi obveznih godišnjih pregleda od ovlaštenih servisera (servis plinskih kotlova i grijanja, ispitivanje gromobrana, hidrantske instalacije, servis klima uređaja, obvezni pregledi i punjenje vatrogasnih aparata,..) te čestih izvanrednih troškova.

Sredstva na ostalim uslugama tekućeg i investicijskog održavanja odnose se na izradu zaštite za radijatore u DV Stribor.

U Programu Predškole naveden je iznos od 4.000 eura za djecu koja pohađaju Program predškole u 2022./2023. godini te 7.000 eura od Ministarstva znanosti i obrazovanja.

U programu Pomoćnici u vrtiću na temelju Zaključka o provedbi programa pomoćnika djeci s teškoćama u razvoju u Dječjem vrtiću Vinkovci planirana su sredstva za zapošljavanje pet radnika. Rashodi navedeni u programu Pomoćnici određeni su Ugovorom.

Pod programom Produženi rad vrtića prethodne godine Osnivač je planirao sredstva u slučaju uvođenja produženog rada vrtića. Budući plan nije realiziran, sredstva su prebačena u plan za 2023. godinu.

Kao i do sada, i nadalje nam je namjera pratiti natječaje i aplicirati projekte kako bismo i na taj način doprinijeli boljem standardu i sretnijem odrastanju djece u našim jaslicama i vrtićima.

S poštovanjem,

ravnateljica  
Suzana Zidar

